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KATEGORIA P 3

1. Misi két csomag ragdégumiért 4 eurét fizetne. irjatok le, hogy hany eurdt fog Misi fizetni, ha mindharom
testvérének egy-egy csomag, sajat magdnak pedig két csomag ragdgumit vett!

2. firjatok le, hogy milyen szamot kell a [ helyére irni, hogy érvényes legyen az egyenléség:

52+[1=42+21

3. Az 5487 szamban huzzatok ki szamjegyeket ugy, hogy a lehetd legnagyobb kétjegyli szam keletkezzen!
irjatok le a kihtuzott szamjegyek 6sszegét!

4. Marci 6t és fél percig szamolta a hazi feladatot. Maté 345 masodpercig oldotta a feladatokat, Bence
pedig tiz masodperc hijan hat percig. irjatok le annak a fitinak a nevét, aki a leghosszabb ideig oldotta a
hazi feladatot!

5. A szamitégépes teremben 14 szamitégép van. Irjatok le, hogy legtébb hany tanuld tud a szamitégépes
teremben dolgozni, ha az egyik szamitdgép a tanari szamitdgép, a tobbinél pedig kettesével
dolgozhatnak a tanuldk!

6. Réka a baratnéjének a névnapjara ajandékot szeretett volna adni. Az ajandékot dobozba akarta tenni,
amit rézsaszin(i szalaggal akart atkdtni és masnival disziteni. A masnira 240 cm szalag kell. irjatok le,
hogy hany centiméter szalagot kellett Rékanak vennie, ha a doboz atkotésére kétszer kevesebb
szalagot hasznalt fel, mint a masnira!

7. Pali nagypapaja harom év mulva hatvan éves lesz. [rjatok le, hogy hany éves volt a nagypapa harom
évvel ezel6tt!

8. Samunak a zsebében két karamellas és négy gyiimélcsos cukorka van. irjatok le, hogy legkevesebb
hany cukorkat kell Samunak a zsebébdl kivennie, hogy biztosan legyen gyiimdlcsos a kivettek kozott!

9. Hami pék hétfén 60 kilogramm lisztet vasarolt a kalacsok stitésére. Minden nap 5 kilogramm lisztet
hasznal el. Hany kilogramm lisztje maradt péntekre, ha csak kedden kezdett el siitni?

10. Anna magasabb, mint Dalma. Dalma alacsonyabb, mint Sara. Ddra alacsonyabb, mint Anna, de
magasabb, mint Dalma. irjatok le a legalacsonyabb lany nevét!

11. Nagypapa 55 kilogramm kortét szedett a gylimolcsoskertben. Lanyanak 32 kilogramm, fianak pedig 15
kilogramm koértét adott. irjatok le, hogy hany kilogramm kértéje maradt!

12. Az lizletkozpontban a mellékhelyiségekben a tisztasagot azonos id6kdzonként, két oranként
ellenérzik. irjatok le, hogy naponta hanyszor ellenérzik a tisztasagot, ha az izletkdzpontot 9:00-kor
nyitjak és 21:00-kor zarjak és az els6 ellenérzés 10:00-kor van!

13. Kecskemamanak hét kisgidaja volt. Reggel almakat és kortéket osztott szét nekik. Mindegyiknek egy
almat és kett6 kortét adott. Hany darab gyliimolcsot osztott szét kecskemama a gidainak?

14. Gyuri kiszdmolta, hogy a karacsonyi sziinet 6ta 58 nap telt el. irjatok le, hogy hany egész hét telt el
azéta!

15. rjatok le a feladat eredményét: 43 + 45— 43 + 55— 46 — 45 =
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Az 5487 szamban huzzatok ki szamjegyeket ugy, hogy a lehets legnagyobb kétjegy(i szam keletkezzen!
irjatok le a kihtizott szdmjegyek szorzatat!

irjatok le, hogy milyen szamot kell a [ helyére irni, hogy érvényes legyen az egyenl§ség:
105+[1—-66 =142—-66 +21

Virag zsebében harom karamellas és harom gyiimélcsés cukorka van. irjatok le, hogy legtdbb hany
cukorkat vehet ki Virag a zsebébdl, hogy biztosan maradjon gylimélcsés cukorka a zsebében!

A Kucko uzletkdzpontban a mellékhelyiségekben a tisztasagot azonos id6k6zonként, harom dranként
ellenérzik. irjatok le, hogy naponta hanyszor ellenérzik a tisztasagot, ha az lizletkdzpontot 8:00-kor nyitjak
és 22:00-kor zarjak és az els6 ellen6rzés 9:00-kor van!

Hany zsak abrak kell hat I6nak 6 napra, ha hét [6nak 3 napra 21 zsak abrak kell?

Szamitsatok ki a 66 és a 23 szamok kiillonbségét, majd a 20 és a 2 szamok hanyadosat. irjatok le a két
eredmény Osszegét!

irjatok le a feladat eredményét: 104 +35—103 + 100 — 35 =

A legnagyobb és a legkisebb haromjegy(i szam 6sszegébdl vond ki a legnagyobb kétjegy(i szamot! irjatok le
az igy kiszamolt szamot!

Harom szam Osszege 145. Az elsS dsszeadandd a 42, a masodik 17-tel kevesebb, mint az elsé. irjatok le a
harmadik 6sszeadandét!

A kdnyvesboltba délel6tt 88 vasarlod érkezett. Krimit 68 vasarld vett, gyerekkdnyvet 34 vasarld. irjatok le,
hogy hany vasarlo vett krimit és gyerekkonyvet is, ha tudjuk, hogy minden vasarlé vett legalabb egy
konyvet!

irjatok le, hogy legtobb hany 1 cm oldalhosszUsagu négyzetet tudsz kivagni egy 30 cm hosszu és 10 cm
széles téglalap alaku papirbaol!

Az egyenesen egymas utdn kijeldltik az A, B, C, D pontokat. A CD szakasz hossza 4 cm, az AB szakasz
kétszer hosszabb, a BC szakasz hossza pedig 1 cm-rel révidebb, mint a CD szakasz. Irjatok le, hogy hany
centiméter az AD szakasz hossza!

Négy csoki ugyanannyi centbe keriil, mint két keksz. Irjatok le, hogy hany centet fizetiink egy csokiért, ha
ot kekszért 50 centet fizetiink!

irjatok le a feladat eredményét: 15-{15- [15—(15 — 5)]}=

Az izletben két tizeurds és egy hlszeurds bankjeggyel fizettem. Két eurdt kaptam vissza. Irjatok le, hogy
hany eurdt koltdttem el az lzletben!
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1. Egy hiivelyk 25 milliméternek felel meg. ( A hlivelyk hosszusag-mértékegység, f6leg angolszasz
teriileteken hasznaljak). irjatok le, hogy hany centiméternek felel meg 100 hiivelyk!

2. Alegutébbi népszamlalas szerint Csehorszagnak 10 470 ezer lakosa van. Szlovakianak 5 430 ezer
lakosa van. Szamitsatok ki, hogy Szlovakiaban hany lakossal van kevesebb, mint Csehorszagban!
irjatok le az eredmény szamjegyeinek az dsszegét!

3. Irjatok le, hogy milyen szdmmal kell az x-et a feladatban helyettesiteni, hogy érvényes legyen:

72-4.x+7.4-72=0

4. [rjatok le a feladat eredményét: 101 -{101 - [101 - (101 - 1)]}=

5. Dorottya a versenyen tizenegyedikként futott be a célba. Mogotte haromszor annyi gyerek futott
be, mint elbtte. irjatok le, hogy hany gyerek vett részt a versenyen!

6. Irjatok le, hogy legtébb hany 1 cm oldalhosszisagl négyzetet tudsz kivagni egy 25 cm
oldalhosszusagu négyzet alaku papirbdl!

7. Az egyenesen egymas utdan kijeldltiik az A, B, C, D pontokat. A CD szakasz hossza 3 cm, az AB
szakasz kétszer hosszabb, a BC szakasz hossza pedig 1 cm-rel révidebb, mint a CD szakasz. irjatok le,
hogy milyen hosszu az AD szakasz!

8. Botond és Viktor sarkanyereget6 versenyre késziltek. Botond madzagja5m 12 dm 6 cm 130 mm
hosszu volt. Viktor madzagjanak a hossza 7 278 mm volt. irjatok le, hogy hany milliméterrel volt
hosszabb Viktor madzagja!

9. Egy dobozban két fehér, harom zold, egy piros és két barna golyd van. Marika egyszerre mindig két
golyot vesz ki a dobozbdl. Hanyszor kell Marikanak a dobozba nyulnia ahhoz, hogy biztos legyen
benne, hogy mar kivette a piros golyét?

10. Rozi hat jégkrémet vett és huszeurds bankjeggyel fizetett. A pénztarosnd nyolc eurdt adott vissza
neki. irjatok le, hogy hany eurdét fizetne hisz ugyanilyen jégkrémért!

11. Barbaranak hét kiilonboz6 trikdja és harom kiilonboz6 szin(i szoknyaéja van. irjatok le, hogy
hanyszor tud ugy iskolaba menni, hogy mindennap masként 6ltozik, ha mindennap szoknyat és
trikot vesz fel!

12. irjatok le az dsszegét annak a legkisebb szamnak, amelynek szazasra kerekitett értéke 300 és annak
a legnagyobb szamnak, amelynek a tizesekre kerekitett értéke 50!

13. Hétf6n reggel egy csiga el kezdett maszni egy 7 m magas oszlopra. Minden nap napkodzben 2 m-t
maszik felfelé, éjjel pedig visszacsUszik 1 m-t. irjatok le szamjeggyel, hogy a hét hanyadik napjan ér
fel az oszlop tetejére!

14. Batyam 6 évvel idésebb ndlam. Egyiitt 34 évesek vagyunk. irjatok le, hogy hany éves vagyok!

15. irjatok le az osztds utani maradékot: 8072:29=
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1. Egy tengeri mérfold 1851,9993 méter. Hany kilométert tett meg a Nautilusz 6ceanjaré hajo, ha 1000
tengeri mérfoldet tett meg! Az eredményt egyesekre kerekitve irjatok le!

2. Akalapban 1 fehér, 1 z6ld, 1 piros és 1 kék golyd van. Kata a kalapbdl egyszerre két golyot huz ki.
irjatok le, hogy hany kiildnbdz6 médon teheti ezt meg!

3. Végezzétek el a szorzast: 09.0.8.0,7.0,6.0,5.0,4.0,3.0,2.0,1.(0-0)=

4. Annamdria kozvetlenilil egymas utan leirta a 96, 97, 98, ... szamokat egészen 114-ig. Ekkor egy
megaszamot kapott. irjatok le, hogy hanyszor irta le kdzben Annamaria a 3-as szamjegyet!

5. (rjatok le azt a bet(it, ahol a legkisebb a szorzas eredménye:
A) 2,22 .37,3 B) 1,22.3,73 C) 22,3.37,2 D) 11,23.3,72

6. Szamitsatok ki: 4.(1+5.(1+6.(1+4.(1+5. (1+2))) =

7. irjatok le azt a kétjegy(i szdmot, amely a szamegyenesen kétszer olyan messze van a 2-es szamtdl, mint
a 8-astol!

8. Az 5,32 és a0,2 szamok hanyadosabodl vonjatok ki a szorzatukat!

9. Végezzétek el a kovetkez6 maradékos osztast: 16 072 : 39 Ugy, hogy a hanyados és a maradék is egész
szam legyen! irjatok le a hanyados és a maradék az 6sszegét!

10. irjatok le, hogy hany négyszog van az bran:

11. A 146 491 807 szambdl huzzatok ki 2 szamjegyet ugy, hogy a lehet6 legkisebb 6ttel oszthatd szamot
kapjatok! [rjatok le a kihGzott szamjegyek szorzatat!

12. Irjatok le a hanyados milliomodok helyén allé szamjegyét: 6 : 33.

13. irjatok le az 8sszegét annak a legkisebb szamnak, amelynek szézasra kerekitett értéke 400 és annak a
legnagyobb egész szamnak, amelynek a tizesekre kerekitett értéke 70!

14. Szamitsatok ki: 2,4.(25-10):(7-4)+12(10-0,1)+ (6,8 -2.8) =

15. Irjatok le, hogy milyen szdmmal kell az x-et a feladatban helyettesiteni, hogy érvényes legyen:
14.-x-3,6=11-x
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Egy gallon 158,9873 liternek felel meg. (Ezt a térfogategységet f6leg az olaj eladasanal hasznaljak.) Hany
liter naftat adtak el Perbetén a benzinkuton, ha 200 gallon naftat adtak el? Az eredményt tized literekre
kerekitve irjatok le!

Mark egymas utan kodzvetlenil leirta a 86, 87, 88, ... szamokat egészen 125-tel bezardlag. Ekkor egy
megaszamot kapott. [rjatok le, hogy hany jegy(i szamot irt le Mark!

irjatok le, hogy hany masodperc 2 éranak a 15 %-a!

A vallalatnal 9 Sjolgozé atlagbére 1 200 eurd. Miutan felvettek egy titkarnét, az atlagkereset 40€-val
kevesebb lett. Irjatok le, hogy mennyi volt a titkarné fizetése!

Szamitsatok ki: 21,01 -(21,01-(21,01 — (21,01 - (21,01-10,01))))=

irjatok le, hogy hany nulla lesz az eredményben:  15.12.15.12.15.12.15=

Az 6ltény arat 37%-kal csdkkentették. Irjatok le azt a tizedes tértet, amellyel meg kell szorozni az 6ltény
arat ahhoz, hogy az Uj arat kapjuk meg!
Rakjatok ki az 6sszes haromjegy( pdratlan szamot 6t kdrtya segitségével, amelyrea 6,7, 3,4, 5
szamjegyeket irtuk. irjatok le, hogy hany ilyen szdmot rakhattatok ki!
Szamitsatok ki:

2001 +2 002 +2 003 +2 004 +2 005 +2 006 +2 007—901 — 902 — 903 — 904 — 905 — 906 — 907 =

A mosogatdgép 1 500 €-ba keriil. EI&szér kifizetjiik az ar 40 %-at, majd 12 alkalommal 80 €-t. [rjatok le,
hogy hany eurdval fizetlink igy tobbet a mosogatogépért!

A tengerész a célja felé hajézott a tengeren. Minden nap napkozben 55 tengeri mérfoldet tett meg.
Ejszaka az dramlds mindig visszavetette 15 tengeri mérfoldet. irjatok le, hogy hany nap alatt ért célba, ha a
célja 200 tengeri mérfoldre van!

irjatok le azt a szamot, amelyik a szamsorban kovetkezik: 4, 7, 13, 25, 49, ...

Keressétek meg azt a természetes szamot, amely:
- nagyobb, mint 45, de kisebb, mint 80
- két paros szamjegybdl all
- oszthato 8-cal
- atizesek helyén allé szamjegy nagyobb, mint az egyesek helyén allé szamjegy.

Az ABCDEFGH kockéaban adottak az AC, BC, DF szakaszok. irjatok le, hogy ezek kodziil melyik szakasz a
leghosszabb!

irjatok le, hogy hany négyszog van az abran:
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Egy méter 1,0936 yardnak felel meg. (Hosszmértékegység, pl. Anglidban hasznaljak.) irjatok le, hogy hany
yardot tett meg Mark apukaja, ha a kilométerdra 200 kilométert szamolt!

Szamitsatok ki az 1 014 m? felszini kocka térfogatat! Az eredményt kdbméterekben irjatok le! !
Rakjatok ki az 6sszes haromjegyl paros szamot 6t kartya segitségével, amelyre a 6, 7, 3, 4, 5 szamjegyeket
irtuk. Irjatok le, hogy hany ilyen szdmot rakhattatok ki!

irjatok le torzsalakban az adott tortek kozil a legkisebbet: _5. _4. _3. _2

i i

6 7 8 9

A polcon tiz barna és 15 fehér trikdm van. Legkevesebb hany trikét kell levennem a polcrdl, hogy biztos
legyek benne, hogy mar levettem két fehér trikot?

Szamitsatok ki: 12,203 + 12,209 + 12,211 + 12,215 + 12,219 - 12,205 - 12,207 — 12,213 - 12,217=

A kartyakraa 2, 3, 5, 7, 8 szamokat irtuk. irjatok le, hogy hany olyan szamot tudunk kirakni a kartyakbal,
amelyek szamjegyeinek az 6sszege 20!

Az iskolai olimpian 295 gyerek vett részt. 204 gyerek zsakban ugralasban, 108 gyerek ijaszatban
versenyzett, de 49 gyerek ezekben a sportagakban nem versenyzett. irjatok le, hogy hany gyerek
versenyzett zsakban ugralasban és ijaszatban is!

Benedek este konyvet olvasott. A 463. oldalon kezdte az olvasast. Hanyadik oldalon fejezte be az olvasast,
ha az altala elolvasott oldalakon levé oldalszdmok szamjegyeinek az 6sszege 58? ( Minden oldal meg volt
szamozva.)

Tizenkét egyforma egyenl6 oldalt 15 cm keriilet hdromszégbdl egy paralelogrammat készitettiink. Irjatok
le, hogy mekkora legkisebb keriilete lehetett ennek a négyszégnek!

irjatok le, hogy hany olyan négyjegy(i szam van, amely szdmjegyeinek az dsszege 6, és az els6 szamjegye
2-vel nagyobb, mint a harmadik szamjegye!

Gondoltam két természetes szamra. Hanyadosuk 3, kiilénbségiik 8. Irjatok le a kisebbik gondolt szamot!
A 4,2 és a 0,3 hanyadosabdl vonjatok ki a szorzatukat! Irjatok le az eredményt!
Szamitsatok ki: (-5,6).(-2,3)-5,6:0,2=

Andrea 0sszeszorozta sorban a szdmokat: 96, 97, 98, ... és akkor fejezte be, amikor megszorozta 104-gyel.
igy egy megaszam keletkezett. Irjatok le, hogy hany nulldra végz6détt ez a megaszam, amelyet Andrea
kapott!
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